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KORLATOZOTT TERJESZTESU
Az alibbi feladatokat figyelmesen olvassa at! A javitast
szabalyosan, kézjegyével (szignéval) ellatva végezze!
I. Harley Csoport (kidolgozis idéigénye: kb. 45 perc)
Harley Nyrt. 2015. jalius 1-jén megszerezte Simson Zrt. szavazé részvényeinek 90%-at és

ezzel a kontrollt is Simson folott. Harley és Simson 2015. december 31-i mérlegei a
kovetkez6 képet mutatték az év végén (adatok MFt-ban):

Mérleg
2015. december 31. napjara
Harley Simson

2015. 12. 31. 2015, 12. 31.
Részesedés Simsonban 830 -
Immaterialis eszk6zok 1650 500
Targyi eszk6zok 1900 700
Keészletek 400 100
Vevokovetelések 1500 300
Osztalékkovetelés (Simsontol) 180 -
Egyéb kdvetelések 200 -
Pénzeszk6zok 340 400
Eszk6zok 0sszesen: 7 000 2 000

Sajat téke:
Jegyzett tOke 100 10
Toéketartalék 200 90
Atértékelési tobblet 100 60
Eredménytartalék 3000 600
3400 760
Hosszu lejarata kotelezettségek . ' 2 000 440
Széllitétartozas 1 000 300
Osztaléktartozas - 200
Egyéb rovid lejarata kotelezettségek 600 300
Sajat toke és kitelezettségek osszesen: 7 000 2000
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A kovetkezé informaciok relevansak:

1. A Harley 800 MFt-ot fizetett Simson szavazo részvényeinek 90%-dért. Az akvizicié
soran felmerilt 30 MFt tranzakciés koltség is, amelyet Harley egyedi pénziigyi
kimutatdsaiban a bekeriilési érték részeként szerepeltetett.

2. Harley és Simson jegyzett tékéje, tSketartaléka valtozatlan alakuldsuk 6ta. Harley
eredménytartaléka az akvizicidkor 2 400 MFt, mig Harley eredménytartaléka 400 MF
volt. Egyéb tokeeleme egyik tarsasdgnak sem volt az akvizicié napjén.

3. Simson egyedi pénziigyi kimutatésaiban szerepeld vagyoni elemek valds értéke kozel
azonos azok kdnyv szerinti értékével, leszamitva a kovetkezd tételeket:

a. Simsonnak felvdsarlasakor volt egy folyamatban 1évé pere. A per kapcsén
Simson megallapitotta, hogy fiiggé kételezettsége keletkezett, melynek valos
értéke 60 MFt volt az akviziciékor. Ezt az egyedi pénziigyi kimutatdsokban
helyesen kezelték. A per az év végén is még folyamatban volt. Az év végi
becslések a per miatti fiigg kdtelezettség értékét 50 MFt-ra tették.

b. Simsonnak készleteit Harley a felvasarlaskor 20 MFt-tal tobbre értékelte. A
keszletek hiromnegyedét év végééig értékesitették. )

¢. Simson munkavallaléi rendkiviil j6 hirnévnek Srvendenek a piacon, az évek
soran szdmos vizsgalat is megerdsitette, hogy tényleg igazan j6 a csapat és
ennek az értékét alternativ moédszerekkel 150 MFt-ban allapitottédk meg. Az
érték év végére nem valtozott.

4. Harley a kévetkez$ vagyoni elemeket értékesitette Simson részére 2015 -ben:

a. 2015. januar 1-jén egy 40 MFt konyv szerinti értéki gepet értékesitett Harley
Simson részére 50 MFt-ért. Az eszkoz hatralévs hasznos élettartama Ot év volt
janudr 1-jén.

b. 2015. oktéber 1-jén egy 60 MFt konyv szerinti értéki targyi eszkdzt eladott
Simsonnak 80 MFt-ért. Az eszkoz hétralévs hasznos élettartama ezen a napon
0t év volt.

A fenti tételek pénziigyi rendezésére nem keriilt sor az id8szak végédig.

5. Az év sordn Simson 200 MFt osztalékot allapitott meg, amelynek kifizetése csak
2016-ban esedékes.

6. 2015. december 31-én mindkét cég atértékelte sajat haszndlatd ingatlanjait valds
értékre. Az atértékeléseket az egyedi pénziigyi kimutatdsokban helyesen rogzitették.

7. Simson kiilén CGU-nak minésiil. A goodwill Harley szempontjdbol megtériild értéke
— figyelembe véve azt, hogy Harley csak 90%-os részesedéssel rendelkezik 2015.
december 31-én — 300 MFt volt.

Feladat:

Készitse el a Harley Csoport konszolidalt mérlegét 2015. december 31-re!

(A komszoliddlds szemléltetésének technikdjat  On vdlaszthatia  meg! Elvégezheti
mellékszdmitdsok bemutatdsdval, de elkészithetd tdbldzatos Jormdban vagy kontirozds
segitségével. Bdrmely mddszert is vdlasztja, mérleget készitsen a végén és minden lépést
egyértelmijen jeloljon! Dolgozhat MFt-ban. Részpont adhatd, azonban a munka bemutatdsa
nelkiil a helyes végeredményre nem jar pont.

Az 1. feladat pontszama Ssszesen: L 50 pont | 1
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IL. Hegy és Sik (kidolgozas idéigénye: kb. 30 perc)

Hegy megszerezte Sik szavazo részvényeinek 80%-4t 2015. julius 1-jén. A két tirsasag atfogd
eredménykimutatésa a kdvetkezé volt a 2015. december 31-ére végzB6dé tizleti évben.

adatok MFt-ban

Hegy Sik

Arbevétel 10000 4000
Kbézvetlen raforditasok -6 000 -1000
Brutté eredmény 4 000 3000
Adminisztrativ raforditdsok -700 -400
Ertékesitési raforditasok 300 -240
Egyéb bevételek 1 600 200
Egyéb raforditidsok -300 -160

4300 2400
Osztalékbevétel leanyvallalattol ' 800 -
Osztalékbevétel tarsult vallalattol - 24
Addzds eldtti eredmény 5100 2424
Addréaforditas -600 -504
Nett6 eredmény 4500 1920
Egyéb atfogé eredmény — pénziigyi instrumentum 400 300
atértckelésébol
Teljes atfogo eredmény 4900 2220
Jovdhagyott osztalék (tdrgyév) 3000 1000

A kivetkezé informaciok hatdsat kell Onnek kezelnie:

1. Mindkét cég dontdtt osztalékrdl, amelyet mindkét cég le is konyvelt. A nettd
eredmény mindkét cégnél egyenletesen keletkezett az év sordn. (Az egyéb atfogd
eredmény keletkezésérsl lasd a 3. pontot.)

2. Sik 2015. julius 1-jén megszerezte egy vallalkozds részvényeinek 30%-at, amelyet
ezutan tarsult vallalkoz4snak minésitett (helyesen).

A téarsult véllalkozds nettd eszkoz értéke a kivetkezd modon alakult:

MFt
Megszerzéskor: 1 600
Nettd eredmény (megszerzés utan) 300
Osztalék (dontés: év végén) -80
Ev végén: 1820

A megszerzéskor nem kellett valés érték modositisokat végrehajtani, illetve egyéb
atfogd eredmény a nem keletkezett a tarsult vallalatnal. '

A tarsult véllalkozéasért Sik 500 MFt-ot fizetett ki készpénzben.
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3. Mindkét cég rendelkezik értékesithets (AFS) pénziigyi instrumentumokkal. Mindkét
cég szeptemberben vette meg az instrumentumokat, el6tte nem rendelkeztek ilyen
vagyoni elemekkel.

4. Sik készleteket értékesitett Hegynek az akvizicié utan. Az eladott aru bekeriilési értéke
10 MFt volt, ezt 20 MFt-ért adtdk el. Sik e készlet 60%-4at 15 MFt-ért értékesitette
k6ron kiviilre.

5. Sik elengedett 40 MFt kévetelést Hegynek 2015. december 31-én. Ezt mindkét cég
lekdnyvelte. Hegy ezt egyéb bevételként, Sik egy¢éb raforditasként kezelte.

6. Az addéhatasokat hagyja figyelmen kiviil!

FELADAT:
A) Készitse el a Hegy Csoport konszolidalt atfog6é eredménykimutatasat a 2015.
december 31-én végz6dé iizleti évre! (A sémdkat On szerkessze meg, a
mellékszamitasait mutassa be!)

Az II/A. feladat pontszdma Gsszesen: L 20 pont l j

B) Hatirozza meg, a tarsult villalkozas milyen értéken szerepel a konszolidilt
mérlegben 2015. december 31-én, illetve hatirozza meg azt is, hogy a tirsult
vallalkozis értéke milyen elemekbdl tevédik sssze!

Az II/B. feladat pontszdma dsszesen: | 5pont | |
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I11. Pénznemvaltas

Havizié Zrt. 2015. januir 1-jén megszerezte Sivizid Kft. 100%-at. Havizid funkcionalis
penzneme a magyar forint, de Sivizié Kft. azonban arra a kdvetkeztetésre jutott (helyesen),
hogy funkcionalis pénzneme az eurd. Sivizid autondém lednyvallalatnak mindsiil az IAS 21
szabalyai alapjan.

Sivizio 2015. januar 1-jén jott létre (alakult). A jegyzett téke rendelkezésre bocsatdsra két
részletben keriilt sor. A felét janudr 1-jén fizette be Havizio, a maradékot julius 1-jén rendezte

Havizid.

Sivizié eurdban készitett mérlege és atfogd eredménykimutatisa 2015. december 31-ére,
illetve az akkor végz6d6 tizleti évre a k6vetkezo:

millio eurd

Mérleg
Gépek 10
Immaterialis eszk6z6k 5
Készletek 7
Kovetelések 3
Egyéb forgdeszkdzok 15
40
Jegyzett toke 10
Fredménytartalék 20
30
Hosszu lejarata bankhitel 6
Rovid lejarata kotelezettségek 4
40
Atfogé eredménykimutatas
Arbevétel 100
Kozvetlen réforditdsok -40
Brutté eredmeény ‘ 60
Tovabbi raforditasok -35
Netto eredmény 25
Egyéb atfogd eredmény 0
Teljes atfogé eredmény 25

Sivizé Zrt. 2015. december 1-jén 5 millid eurd osztalékrdl dontétt (amelyet megtehetett a
helyi jogszabalyok alapjan). Az Osszes targyi eszkdz beszerzésére aprilis 1-jén kertilt sor, az
immaterialis eszk6zoket 2015. december 1-jén vették.
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Az eredmény az idészak sorin kézel egyenletesen keletkezett. A kévetkezd arfolyamok
voltak érvényben 2015 soran (forint/eurd):

janudr 1. 300
aprilis 1. 309
julius 1. 312
december 1. 310
december 31. 315
2015. évi atlag 308

Készitse el Sivizi6 mérlegét, (atfogd) eredménykimutatisat és sajat téke valtozas
kimutatisat forintban 2015. december 31-ére, illetve az akkor végzédé iizleti évre,
el6készitve Sivizi6t a konszolid4alasra!

Az I1I. feladat pontszéma Ssszesen: | 13 pont | 1
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IV. Tesztkérdések (kidolgozas idéigénye: kb. 10 perc)

FELADAT: Vilassza ki a helyes megoldasokat! Egy kérdésen beliill barmennyi jé
megoldas lehet (egy helyes megoldas mindenképpen van). Osszesen nyolc helyes
megoldas van. Ennyit valaszt jelslhet meg maximalisan. A helytelen jelolésért
pontlevonds nincs, de minden nyolcon feliili jelolésért automatikusan hirom pont
levonas jar. (Egy helyes valasz 1,5 pontot ér.)

1. A tarsult vallalkozasok

a.

b.

C.

d.
€.

azok a befektetések, amelyekben az anyavallalati (befektetdi) részesedés eléri a
20%-ot, de nem haladja meg az 50%-ot.

azok a befektetések, amelyeknél az anyavallalat (befektetd) tudja demonstralni
a meértékaddé befolydsolasi képességét és részesedése az anyavallalat
(befektetd) részesedése eléri a 20%-ot.

azok a befektetések, amelyeknél az anyavallalat (befektetd) tudja demonstralni

a mért€kado befolyasolasi képességét.

kezelése az IFRS-ek szerint az tigynevezett tdkemddszer szerint torténi.

Ningcs helyes vélasz a) — d) véalaszok kozott.

2. A tarsult villalkoz4dsok anyavallalattal (befektetivel) folytatott tranzakcigit. ..

a.
b.
C.

d.
e.

nem kell kiszlirni (eliminélni).

amérlegben szlirni (eliminalni) kell, az 4tfogé eredménykimutatisban nem.

az atfogd eredménykimutatésban teljes egészében ki kell szfirni (eliminalni), a
meérlegben nem.

az atfogo eredménykimutatésban és a mérlegben is ardnyosan kell kisziirni.
Nincs helyes véalasz a) — d) valaszok kozott.

3. A goodwill visszairasa

a.

b.

d.
€.

akkor lehetséges, ha az érintett leanyvéllalat tevékenysége tartdsan olyan
tendenciat mutat, ami ezt alatdmasztja.

akkor lehetséges, ha az érintett leanyvallalat eredményességének a javulasa (a
pozitiv , fejlemények™) jelentés médosuldsra utalnak.

akkor lehetséges, ha az érintett leanyvéllalat tevekenysége tartésan olyan
tendencidt mutat, ami ezt aldtdmasztja és az eredményességének a javuldsa (a
pozitiv , fejlemények™) jelentds médosulésra utalnak.

az IFRS-ek szerint nem lehetséges.

Nincs helyes vélasz a) — d) vélaszok kozott.

4. A konszolidalt pénziigyi kimutatisok mérlege osztalékbél szarmazé
kotelezettséget, ha a csoportban csak 100%-ban birtokolt leanyvallalatok
vannak...

a.
b.
C.

csak az anyavallalat részvényesei felé tartalmazhat.

csak leanyvallalatok altal megallapitott osztalékot tartalmazhat.

mind az anyavéllalat részvényesei felé fennalld, mind a lednyvallalatok 4ltal
megallapitott osztalékot tartalmazhatja, feltéve, hogy utdbbit az anyavallalat
beszdmolét elfogado kozgyliléséig eldontotték.

nem tartalmazhat.

Nincs helyes vélasz a) — d) valaszok kozott.
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5. A térsult villalkozastol jaré (kapott) osztalékot az anyavillalat (befektetd)...

a. a kilénallé pénzligyi kimutatdsaiban — ha ott a befektetések értékelésére a

~ koltseg modszert valasztotta — bevételként szamolja el.

b. a kiiléndll6 pénziigyi kimutatdsaiban — ha ott a befektetések értékelésére a
koltség moddszert valasztotta — a tarsult vallalkozasban 1&v8 befektetés
csokkenéseként szdmolja el.

c. a konszolidilt pénziigyi kimutatdsaiban (illetve azokban a pénziigyi
kimutatdsokban ahol a részesedés az IAS 28 szabalyi szerint szerepel)
bevételként szamolja el.

d. a konszoliddlt pénziigyi kimutatésaiban (illetve azokban a pénziigyi
kimutatasokban ahol a részesedés az IAS 28 szabélyi szerint szerepel) a tarsult
véllalkozasban 1évé befektetés csokkenéseként szamolja el.

e. Nincs helyes valasz a) — d) vélaszok kézott.

6. Az IAS 24 szerint kapcsolt félnek mindsiil(nek)...
a. acégnél mikodd szakszervezetek és azok képviseldi.
b. egy kulcsfontossagn technoldgiat biztositd beszallitd.
c. agazdalkodo egység legfobb vezetdje férjének/feleségének tulajdondban 1évé
kisebb cég.
d. az arbevétel 10%-at ado tizleti partnerek (vevék).
e. Nincs helyes valasz a) — d) valaszok kozott.

Az 1V. feladat pontszama Gsszesen: 12 pont
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